



近日,南安市三梅小学多媒体教室里洋溢着热烈的气氛,海丝商报小记者团成立仪式在这里隆重举行。全校师生齐聚一堂,共同见证54名小记者光荣“上岗”的重要时刻,他们将开启校园新闻实践的崭新篇章。

陈丽红 文/图

### 追逐新闻梦

小记者 陈宜楷 指导老师 姚小燕

从小,我就怀揣着一个记者梦。就在三梅小学海丝商报小记者团成立仪式上,这颗梦想的种子,终于迎来了破土而出的时刻。

周三那天,我满心欢喜地走进多媒体教室。仪式开始,首先是学生代表上台发言,那慷慨激昂的话语,仿佛在为我们的梦想之旅奏响激昂的序曲。紧接着,便到了激动人心的领取小记者装备环节。我按捺着内心的激动,一步一步稳稳地走上台去,双手郑重地接过采访本、书包和小记者证。当小记者证挂在我胸前时,喜悦瞬间填满了我的胸腔。



颁发小记者装备

## 纳新啦! 又一批小记者踏上新闻之路



小记者合影

仪式结束后,海丝商报的林记者为我们带来了小记者第一课,林记者展示的记者采访图片让我赞叹不已,看着屏幕上记者们专注采访、认真倾听的画面,我心潮澎湃,不禁憧憬起未来探寻市井烟火、领略各地特色的场景。林记者还语重心长地告诉我们,一名合格的小记者需要具备三个要点:一是“读万卷书,行万里路”,要多走多问,锻炼沟通能力;二是学习各地历史文化,深入了解当地风土人情;三是保持求知欲,遇到不懂的问题绝不放过,大胆发问。

这堂生动的第一课,让我收获了实用的知识,也对记者这份职业有了更深刻的认识。

### 难忘的开班仪式

小记者 陈静雯 指导老师 姚小燕

今天,我怀着无比期待的心情,正式加入了海丝商报小记者团。

开班仪式在学校多媒体教室举行。我怀揣着兴奋与紧张,走进教室找了个位置坐下,眼睛紧紧地盯着讲台,认真聆听老师的讲解。原来,小记者和大记者一样,都是时代的记录者,肩负着记录生活点滴、传递重要信息的神圣使命。我们要用细腻的文字和生动的镜头,将那些有意义的事情分享给更多的人,让更多的人感受到生活的美好与世界的精彩。

仪式中,最让人心潮澎湃的时刻当属领取装备环节。我小心翼翼地拆开包装,取出小记者证郑重地挂在脖子上。那一刻,一种沉甸甸的责任感油然而生。我暗暗发誓,未来,我一定要用文字定格校园里的每一个美好瞬间,将那些温暖与感动传递给每一个人。

当老师让我们高举采访本合影时,教室里五十四只高举的手臂,如同五十四面充满朝气的旗帜,每个人的脸上都洋溢着自豪与喜悦。

这一堂课,我收获的不仅是小记者的身份、实用的装备,更是一份积极向上的态度,以及作为小记者的使命感。我知道,属于我的精彩记者之旅,正式启航了!

### 我是一名小记者

小记者 陈艺馨 指导老师 陈彩玲

学校成立小记者团啦!起初,我以为这只是个普通的社团,出于好奇才让妈妈帮我报名。当我接过崭新的记者证、采访本和书包时,心中的好奇瞬间被点燃:小记者究竟要做什么?

课程结束后,我终于揭开了谜底,原来小记者可以参与各类采访活动,向不同的对象提问,用采访本记录精彩瞬间。采访结束后,小记者还能将见闻写成文章,优秀作品甚至有机会登上报纸!

成为小记者不仅能锻炼胆量与口才,还能收获新知识。想到未来丰富多彩的采访活动,我满怀期待,真想快点踏上这段充满惊喜的新旅程!

### 以笔为炬,点亮新闻之光

小记者 陈宇航 指导老师 姚小燕

今天,我参加了意义非凡的小记者建站仪式。当小记者证被我郑重地挂在胸前的那一刻,激动与自豪的心情久久难以平复。

在我心中,记者是一份伟大而崇高的职业。他们无惧风雨,在恶劣环境中坚守岗位,只为传递最真实的信息;他们不辞辛劳,奔波于不同场合,深入社会的各个角落,带我们看见世界的真实模样。这份职业虽然辛苦,但我内心始终充满向往。

仪式结束后,我领到了书包、采访本和小记者证。我小心翼翼地将它们捧在手中,更加坚定了做好小记者的决心。我深知,无论是大记者还是小记者,都肩负着传递真实、弘扬美好的责任。我愿带着这份信念,踏上小记者的征程。我会用文字记录下生活中的点点滴滴。我相信,只要我坚持不懈地努力,就一定能够成为一名优秀的小记者,把对记者职业的热爱传递给更多人,让更多的人了解新闻、关注社会。

## 游东方神画 品千年古韵

丽。我们先体验了“女娲补天”,戴上4D眼镜,乘坐小车,我们瞬间仿佛穿越到了神话世界,与女娲并肩踏上了拯救苍生的征程。一路上,各种凶猛的怪兽张牙舞爪地向我们扑来,我们的心也跟着七上八下,从最初的激动,到渐渐被恐惧笼罩,但当看到女娲勇敢无畏地与怪兽搏斗,用五彩石补好天空时,我的心情从激动到害怕,再到开心。这次体验让我深深明白,要像女娲一样,在面对困难时勇敢坚强,毫不退缩。

之后,我们又体验了许多刺激好玩的项目,每一个项目都让我们兴奋不已,尖叫声此起彼伏。不知不觉,夕阳渐渐西下,余晖洒在乐园的每一

个角落。这一天,我们在欢乐的海洋中尽情遨游,收获了满满的快乐,更在游玩的过程中学会了勇敢和坚强。

### 穿越古今的梦幻之旅

小记者 林云舒 指导老师 谢小珊

厦门方特东方神画,以其最新的科技手段和令人叹为观止的表现形式,吸引着无数游客。今天,就让我们一起去游玩一番。

我们踏上了这段充满惊喜的旅程,第一站来到了“女娲补天”主题项目。我们登上特制的游览车,仿佛瞬间穿越时空,女娲、火神、水神等为了争夺五彩石而展开了一场惊心动魄的较量。我们化身为女娲的助手,肩负着将五彩石安全送达的重任。在这一路上,我们历经重重困难,但在女娲的英勇带领下,成功摆脱了那些企图抢夺五彩石的敌人,最终将天补好。

紧接着,我们一头扎进了“哪吒闹海”那神秘莫测的海底世界。戴上3D眼镜,我们仿佛置身于波涛汹涌的大海之中,与哪吒并肩作战,一同大闹龙宫。只见那邪恶的龙王张牙舞爪,发出震耳欲聋的咆哮声;哪吒则脚踏风火轮,手持乾坤圈,毫不畏惧地与龙王展开激烈搏斗。我们齐声呐喊助威:“哪吒加油!”那激昂的声音仿佛要冲破云霄。

最后,我们来到了充满欢乐的“熊出没”剧场。只见光头强开着巨大的机器人,气势汹汹地砍伐着雪松。在动物们的耐心劝说下,光头强终于认识到了自己的错误,决定改过自新。熊大、熊二他们则开心地举办了一场盛大的派对,现场欢声笑语不断。大家被这有趣的情节逗得哈哈大笑,笑声回荡在整个剧场。

当夕阳的余晖如蛋黄般挂在山头,将天空染成了一片绚烂的橙红色时,我们到了该回家的时候。老师细心地帮我们拍照留念,大家纷纷开心地摆出各种可爱的造型,将这美好的瞬间永远定格。



近日,南安师范附属小学40名小记者走进厦门方特东方神画,开启了一场别开生面的华夏文明探索之旅。踏入园区,小记者们仿佛穿越时空,穿梭于“女娲补天”“牛郎织女”等一个个充满奇幻色彩的主题项目之间。借助先进的高科技特效,他们仿佛置身于上古神话的奇妙世界,眼中满是惊叹与兴奋。

陈丽红 文/图

### 游方特乐园

小记者 叶芷妍 指导老师 黄小梅

微风和煦,阳光明媚,我们小记者怀着激动的心情,兴致勃勃地踏上了前往方特欢乐世界的旅程。

抵达乐园后,眼前的景象让我们惊叹不已:五彩斑斓的城堡,宛如童话世界一般美



出发,探寻华夏文明

小记者合影

### □优秀学生习作选登

## 我的校园

格内小学 戴祺函 指导老师 陈文图

我的校园是一座美丽而温馨的成长乐园,每一处角落都藏着独特的风景和我们珍贵的回忆。

走进学校大门,首先映入眼帘的是两棵高大挺拔的大榕树,它们像两位忠诚的卫士,守护着校园。繁茂的枝叶好似一把巨大的绿伞,为我们遮挡烈日,带来一片清凉。树下的环形凳子上,时常能看到同学们安静地坐着,或是沉浸在书的世界里,或是轻声交谈,分享着彼此的喜怒哀乐。

学校东边的围墙旁,几棵凤凰木在夏日里绽放出绚烂夺目的火红花朵。那花朵红得似火,宛如燃烧的云霞,给校园增添了绚丽的色彩,让人流连忘返。

学校中央是宽阔的塑胶跑道。早晨一入校,同学们在这里迎着朝阳跑步;课间,欢声笑语在跑道上回荡着。跑道内,是标准的篮球场和五人制足球场。课余时间,这里便成了运动爱好者们的欢乐天地,他们在球场上挥洒汗水,尽情释放着对运动的热爱。

学校里最为醒目的建筑当数综合楼、教学楼和宿舍楼。教学楼里,一间间明亮的教室传来琅琅读书声;综合楼里,音乐室、美术室、多媒体教室等设施一应俱全,它们就像知识的宝库,承载着我们对未知世界的探索欲望;宿舍楼干净整洁,是老师们温馨舒适的“小家”,也是老师们能够全身心投入教学、孜孜不倦教导我们的坚实后勤保障。

我爱我的校园,它不仅是我们格内学子汲取知识的殿堂,更是我们收获欢乐、留下美好回忆的地方。

## 比赛场上

澜江小学 李嘉奕 指导老师 李东海

阳光明媚的初夏午后,校园里洋溢着蓬勃朝气,一场备受瞩目的“庆六一”体操比赛即将拉开帷幕。

操场上,同学们整装待发,脸上洋溢着兴奋与期待。比赛开始了,首先上场的是我们班。我们迈着整齐的步伐,排成方阵缓缓向前。此时,我的心就像波涛汹涌的大海,紧张的情绪在心底不断翻涌。领队一声令下,我们齐声喊出激昂的口号:“五一五一,自强不息,青春如火,超越自我!”那响亮的声音在操场上空回荡,我努力将这份紧张转化为专注,全身心投入比赛中。

第一场比赛的项目是五祖拳健身操。随着音乐声乐,我们迅速拉直马步,出拳刚劲有力,目光坚定。大家每一个动作都精准到位,充满力量与美感。旋转、跳跃、摆臂,每一个瞬间都定格成一幅动人的画面,让人目不暇接。

紧接着,第二场韵律操比赛开始了。欢快的音乐瞬间点燃了现场的气氛,我们瞬间化身为活力的使者。尤其是我们的领操员,动作轻盈优美。他随着音乐的节奏,时而跳跃、时而旋转、时而伸展、时而弯腰,每一个动作都充满了青春的活力与朝气。在他的带动下,我们不知不觉地跟着他的节奏舞动起来。大家全神贯注,力求每一个动作都精准到位,每一次呼吸都与音乐完美契合。随着最后一个节拍落下,两操表演结束,我累得大口大口地喘着粗气,汗水湿透了我的衣衫,紧紧地贴在后背上。

比赛紧张而有序地进行着,每一个班级都用自己的方式诠释着两操的魅力。有的班级以整齐划一的动作取胜,有的班级则凭借独特的创意吸引,还有的班级靠饱满的热情打动评委。

终于,所有班级都完成了精彩的表演。评委们在台上热烈地讨论着,我们在台下紧张地等待着,猜测着哪支队伍能够脱颖而出。当听到我们获得年段第一的消息时,同学们瞬间沸腾了,高兴得一蹦三尺高。

这次比赛,不仅让我们锻炼了身体,增强了体质,更培养了大家的自信和团队合作精神,还增进了彼此之间的友谊,成为我们校园生活中一段难忘的美好回忆。

## 我想养的小动物

东田中心小学 杜景霏 指导老师 刘敏

说起养小动物,那可真是各有各的“心头好”。有的人想养小猫,有的人想养小狗,而我最想养的是小白兔。

小白兔的模样,简直可爱到了极点。它浑身长满了雪白的绒毛,像一团会动的棉花糖,让人忍不住想多摸几下。那红宝石般的眼睛闪闪发亮,两只长耳朵总是竖得高高的,一有动静就会机灵地转动。

我每天都盼望着能有一只小白兔陪在我身边。我想象着,每天早晨给它准备新鲜的胡萝卜和翠绿的青菜。看着它用粉嘟嘟的小鼻子,这儿嗅嗅那儿闻闻。接着,它就会用那三瓣嘴一动一动地吃起来,腮帮子鼓鼓的,就像两个小皮球。小白兔那专注的模样,让我觉得特别可爱。

放学回家后,我就能带着它到草地上去晒太阳啦!看着它在草地上一蹦一跳地玩耍,我的心情也变得特别愉悦。为了让小白兔住得舒适,我会用旧毛衣给它做一个温暖的小窝,让它在里面甜甜地睡觉。等到周末,我还要邀请我的好朋友来家里,和小白兔一起玩耍。

妈妈总是提醒我:“养小动物可不是一件简单的事情,要负责任才行。”我拍着胸脯向妈妈保证:“我一定会好好照顾它,做一个有爱心的小主人。”